

3.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

[REDACTED]
részére

Budapest

[REDACTED]
1081

Tárgy: Válaszlevél közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Köszönettel megkaptuk a 2016. december 20-i közmeghallgatás kapcsán küldött felszólalási lapját, amellyel kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom.

A hajléktalan személyek helyzete és a nekik tulajdonított magatartás, valamint a probléma kezelésére bevezetett intézkedések végrehajtása évről évre visszatérő és kiemelt témaként jelentkezik.

Önmagában az, hogy valaki hajléktalan vagy a társadalom perifériájára sodródott, nem okozhat hátrányos megkülönböztetést, sőt a rászorulóknak segítése kiemelkedően fontos feladat. Ennek figyelembevételével a Józsefvárosi Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) évek óta dolgozik azon is, hogy a nehéz helyzetbe került józsefvárosiakat minden lehetséges eszközzel segítse és támogassa a társadalomba történő visszavezetésük érdekében.

Természetesen más megítélés alá esik azon személy, aki polgártársait zavaró vagy megbotránkoztató módon, deviánsan viselkedik, és az állapotára hivatkozva nem veszi figyelembe a társadalmi normákat, sőt szándékosan megszegi azokat. Ezekben az esetekben a törvény teljes szigorával kell eljárni a közösségi együttélés szabályait betartó kerületi lakosok védelme érdekében.

Szintén levelében jelzett, a külföldi állampolgárok viselkedéséhez kapcsolódó problémák ügyét illetően a fentiekhez hasonló álláspontot képvisel az Önkormányzat. Az a külföldi állampolgár, aki hazánkban jogkövető magatartást tanúsít, teljes körű védelemben és a magyar állampolgárokkal azonos elbánásban részesül. Jogellenes cselekmény esetén azonban rá is irányadóak a jogszabályokban meghatározott szankciók, valamint súlyos jogsértés esetén a külföldi állampolgár kiutasítható az ország területéről.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Tény, hogy a lakossági bejelentések és panaszok alapján, az Ön által is említett hajléktalan, illetve külföldi állampolgárságú személyek is felelősek a Teleki tér és a Népszínház utca környékén tapasztalható állapotokért. A probléma megoldása érdekében az Önkormányzat egyrészt fokozott intézkedést kért a BRFK VIII. kerületi Rendőrkapitányságtól, valamint utasította a Józsefvárosi Közterület-felügyeletet, hogy a jogsértő személyekkel szemben szigorúan lépjenek fel.

Tájékoztatom továbbá, hogy az Önkormányzat jelenleg azon dolgozik, hogy megalkosson egy olyan kerületi, a lakosság nyugalma biztosító, a város rendjét védő és a közösséget zavaró magatartásokat szankcionáló szabályozást, amely segítségével felszámolhatók a mindenki előtt ismert „gócpontok”.

A józsefvárosiak igényeihez illeszkedő keretrendszer kialakítása érdekében szükséges a polgárok véleményének minél szélesebb körű megismerése, ezért a Képviselő-testület kerületi konzultáció lefolytatásáról döntött a közrend, közbiztonság fenntartása és javítása érdekében. A konzultáció eredményét megismerve, a kerületiek javaslatait figyelembe véve lehetőség nyílik arra, hogy egy mindenre kiterjedő, a lakosság széles körének véleményén alapuló, egységes szabályozás születhessen.

Mindemellett kérem, hogy jogsértés észlelése esetén hívja a közterület-felügyelet 24 órás működő +36 80 204-618-as ügyeleti zöld számát, hogy a jelzésre intézkedő egységet tudjanak irányítani a helyszínre. Tájékoztatom továbbá, hogy a közterület-felügyelet lakossági kapcsolattartója Péter Imre; elérhetőségei: +36 20 / 515-8050; peter.imre@jkf.hu.

Kérem, hogy a rendőrségi intézkedést igénylő bejelentésével vagy esetleges panaszával forduljon bizalommal az Ön körzeti megbízottjához, Simpf Sándor r.törzsőrmesterhez (tel.: +36 70 / 486-3561, e-mail: SimpfS@budapest.police.hu).

Bízom benne, hogy felvetéseire sikerült kimerítő válasszal szolgálnom!

Budapest, 2016. december 20.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester